
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Соціальна робота та консультування» 

освітньо-професійного рівня «фаховий молодший бакалавр», 
що реалізується в Хмельницькому фаховому коледжі Університету 

«Україна»

Спеціальність «Соціальна робота та консультування» для здобувачів рівня 
фахового молодшого бакалавра є на сьогодні надзвичайно актуальною та соціально 
значущою, з огляду на зростання соціальних викликів, потребу в кваліфікованих 
фахівцях, здатних надавати професійну підтримку різним категоріям населення, а 
також розвиток системи соціальних послуг в Україні. Випускники цієї 
спеціальності є затребуваними в установах соціального захисту, закладах освіти й 
охорони здоров’я, громадських та благодійних організаціях, що підтверджує 
доцільність і перспективність підготовки фахівців за даним освітньо-професійним 
напрямом.

Зміст освітніх компонентів є актуальним, збалансованим за теоретичною та 
практичною підготовкою, передбачає міждисциплінарний підхід і враховує сучасні 
виклики соціальної сфери. Значна увага приділяється практичній підготовці 
здобувачів освіти, що сприяє формуванню їхньої готовності до професійної 
діяльності.

Важливе місце в підготовці здобувачів освіти за цією освітньо-професійною 
програмою посідає практична складова, яка спрямована на інтеграцію набутих 
теоретичних знань у реальний професійний досвід. У процесі проходження 
практики студенти безпосередньо залучаються до діяльності різних соціальних 
установ і організацій, усвідомлюють вимоги до професійної компетентності 
фахівців соціальної сфери, знайомляться з особливостями роботи суб’єктів надання 
соціальних послуг.

На нашу думку, зазначена освітньо-професійна програма забезпечує 
випускникам належний рівень професійної підготовки та високу 
конкурентоспроможність на сучасному ринку праці. Випускники освітніх програм 
«Соціальна робота» першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів 
вищої освіти Хмельницького інститут соціальних технологій Університету 
«Україна» успішно працюють в нашій установі на різних посадах. Тому, наша 
організація із задоволенням залучає студентів цієї програми до співпраці, високо 
оцінює їхню готовність до практичної професійної діяльності, зокрема до реалізації 
соціальної роботи, активно залучає їх до проходження практики з можливістю 
подальшого працевлаштування.

Якісне виконання освітньо-професійної програми, що рецензується, 
забезпечено достатньою матеріально-технічною базою сучасного рівня.

Загалом освітньо-професійна програма «Соціальна робота» за рівнем 
«фаховий молодший бакалавр» відповідає вимогам Стандарту та може бути
рекомендована до використання для підготовки здоб 
освіти за спеціальністю ПО «Соціальна робота та ко
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РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Соціальна робота та консультування» 

за освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр»

Освітньо-професійна програма «Соціальна робота» фахового молодшого 
бакалавра, яку пропонує Хмельницький фаховий коледж Університету 
«Україна», привертає увагу своєю практичною спрямованістю, сучасною 
структурою та чітко вираженим акцентом на формуванні професійних 
компетентностей у сфері соціальної підтримки вразливих груп населення.

Зміст програми відповідає вимогам стандарту спеціальності та сучасним 
викликам соціальної роботи. Значна увага приділяється практичній підготовці, 
що дає можливість здобувачам освіти набути реального досвіду роботи в 
установах соціального захисту та підвищує рівень їхньої готовності до 
професійної діяльності.

Як керівник центру «Хмельницький міський територіальний центр 
соціального обслуговування (надання соціальних послуг)», наголошую на 
особливій важливості якісної підготовки фахівців, здатних ефективно працювати 
з особами з інвалідністю, людьми похилого віку, сім’ями у складних життєвих 
обставинах та іншими категоріями отримувачів соціальних послуг. Варто 
відзначити, що зазначена освітньо-професійна програма повною мірою враховує 
актуальні потреби соціальної сфери, орієнтуючись на формування у здобувачів 
освіти практичних умінь соціального супроводу, консультування, міжвідомчої 
взаємодії та дотримання принципів інклюзії й поваги до прав людини.

Викладацький склад коледжу демонструє високу професійну 
компетентність та досвід практичної роботи у сфері соціальної роботи. 
Використовувані методичні матеріали відображають сучасні підходи до навчання 
та враховують специфіку інклюзивної освіти.

Підготовка молодших бакалаврів із соціальної роботи сприяє забезпеченню 
доступності соціальних послуг на місцевому рівні, особливо в громадах, де існує 
гостра потреба в практично підготовлених фахівцях. Освітньо-професійна 
програма коледжу враховує принципи інклюзії, дотримання прав людини та 
етичні засади професійної діяльності, що є надзвичайно важливим у сучасних 
умовах. Таким чином, підготовка фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 
«Соціальна робота та консультування» є своєчасною, соціально значущою та 
такою, що відповідає реальним потребам суспільства і ринку праці.

У цілому освітньо-професійна програма «Соціальна робота» є актуальною, 
соціально значущою та такою, що заслуговує на позитивну оцінку і 
рекомендацію до подальшої реалізації та розвитку.
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